

「アクセント史関係方言資料」誤植の正誤表

	誤	→	正
カセット下巻	龍神村 (田中貞一)	→	龍神村 (田中貞市)
2頁(2)の②のiii	[tʃ] [dʒ] [zi]	→	[tʃ] [dʒ] [zi]
9頁「する」	シゴトオスル	→	シゴトオスル
10頁「続く」	ツズケ	→	ツズケ
14頁2拍名詞	ハナノオーキーヒト	→	ハナノオーキーヒト
16頁3拍名詞	ケヌキ	→	ケヌキ
20頁動詞	スル・・デル	→	スル・・デル
29頁34拍動詞	イノチオササゲル ^㉔	→	イノチオササゲル
31頁名詞補足	キバ	→	キバ ^㉔
31頁動詞補足「する」	シゴトモシー	→	シゴトモシー
32頁「隠す」	ゼツタイ	→	ゼツタイ
37頁「鮒」	コノフナ	→	コノフナ
42頁下から4行目	マチジュー	→	マチジュー
47頁「倒れる」	タオレル	→	タオレル
「抱える」	カカエル	→	カカエル
51頁12行目	ツクエ	→	ツクエ
53頁「見る」	エイガデモ	→	エイガデモ
56頁2拍名詞	カワンヒロイ	→	カワンヒロイ
62頁左	伊吹アクセント	→	伊吹島アクセント
	32 33	→	③② ③③
62頁右 高松注⑧	そうする単純に	→	そうすると単純に
64頁右 京都注④	タノミニスル	→	タノミニスル
64頁 大阪注①	メモ「メ」は	→	メモの「メ」は
65頁左 高知注④	「オ」高く聞こえる。	→	ここは「オ」まで高く聞こえる

田中様には御迷惑をおかけいたしました。お詫び申し上げます。校正の見落としが多くまことに失礼いたしました。中井幸比古氏、阪倉篤義先生よりいくつか御指摘をいただきました。御礼申し上げます。なお、説明不足の点等につきましては、改めてお知らせいたします。

1989・10・24 佐藤 栄作